

Топливный коллапс - всё

Федеральная антимонопольная служба отчиталась об окончании топливного кризиса.

Замглавы Федеральной антимонопольной службы Анатолий Голомолзин заявил, что цены на бензин стабилизировались. По словам чиновника, для урегулирования ситуации на топливном рынке были задействованы все методы антимонопольного воздействия на участников. В итоге властям удалось добиться увеличения предложения топлива на рынке, что уравнило рынок и привело к стабилизации цен.

Одной из таких мер замглавы ФАС назвал договоренность с нефтяными компаниями, по которой они взяли на себя обязательство поставлять на внутренний рынок не менее 20% от произведенных нефтепродуктов.

«Сейчас ситуация с ценами стабилизировалась. Где-то в начале июня некоторый рост цен отмечался... в первую неделю июня уже было некоторое снижение цен. Сейчас цены стабилизировались на рынке», - сказал чиновник.

Стабилизацию цен на бензин ранее отметили и в Росстате. По данным службы государственной статистики, рост топливных цен за первую неделю июня замедлился в 14 раз: за неделю с 4 по 10 июня розничные цены на бензин увеличились в среднем на 0,1%, за предыдущую неделю (с 28 мая по 3 июня) цены выросли на 1,4%.

Но в целом ситуация по стране разнится в зависимости от региона. Так, в Челябинске с 4 по 10 июня был зафиксирован рост топливных цен на 2,4%. Поэтому говорить о всеобщей стабилизации пока рано.

По данным Росстата, с января 2018 года бензин подорожал в среднем на 8,2%, обогнав инфляцию почти в пять раз. Пик роста пришелся на май. Причиной роста принято считать дисбаланс, который сложился из-за недостаточных поставок топлива на внутренний рынок. Высокие цены на нефть и слабый рубль сделали так, что российские нефтяные компании получают большую выгоду от экспорта нефтепродуктов, нежели от торговли ими внутри страны.

Масла в огонь добавляли многочисленные предупреждения о новых скачках и удорожаниях. В начале июня «Роснефть» предупредила о повышении цен на топливо в России в 1,5 раза в связи с отменой экспортных пошлин в рамках налогового маневра. В Независимом топливном союзе, в свой черед, предупредили о росте цен на бензин до 100 рублей за литр из-за достигнутой правительством договоренности о заморозке розничных цен на бензин на АЗС нефтяных компаний.



Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)